

## 欢迎投稿

最近,不少家长来电咨询子女的作文是否可以上报。  
为了满足大家的需求,更为了给我市中小學生提供一个佳作展示平台,本报学周刊特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为 word 格式并注明姓名+学校+班级+联系方式直接发送至邮箱 731052219@qq.com。作品必须为原创,不得抄袭,一经刊登,发放“瑞安日报社”作品刊登证书。  
我们期待你的作品!

## 原创小天地

### 春秋乐园一日游

虹桥路小学 六年级 肖申荷

早上下着蒙蒙细雨,我们披着雨衣,撑着雨伞进入了春秋乐园。

一进门,许多千奇百怪的甲骨文文字映入了我的眼帘。一个财神爷抱着小猫的雕塑正笑眯眯地看着我,各种历史人物形态各异,有的闭目沉思,有的眺望远方,还有的正作着揖。我们上了孙武的点兵台,鸟瞰整个春秋乐园。瞧,雨过天晴白云飘,蓝天架起彩虹桥,清澈见底的小溪潺潺地流着,宛如一条淡蓝色的飘带向远方飘去。

“咱们去玩铁血春秋吧。”爸爸提议道。“好!”他的建议得到了我们的一致赞同。可惜那儿不允许1.4米以下的儿童游玩,弟弟一听,着急得像热锅上的蚂蚁——团团转。不管我们对管理员如何软磨硬泡,可他们就是软硬不吃。无奈之下弟弟只能看着我们玩了。一上车我便看到四周有许多可怕的骷髅,溅在墙上的点点血迹让我而不寒而栗。接着墙面上便出现了展现春秋战国时的景象,不好,一条“大蟒蛇”张开了血盆大口,向我们吐了吐蛇信子,此时许多蝙蝠、小白鼠也向我们扑来……我吓得忍不住闭上眼睛,没玩一会,就逃了出来。

接着我们去玩了水战!我和弟弟准备停

当,登上了小船,我们的PK对手是一位哥哥和一位姐姐。“我们该取什么称号呢?”我问道,“对,恶搞哥哥姐姐专业户!”“太妙了!”弟弟一脸的兴奋。因为对方比我们年纪大,所以我们先下手为强。我把水枪对准了转过身摆poss的大姐姐,她立马转过身来对付我们这些“熊孩子”,可惜她出师不利,一不小心喷到了其他小朋友的身上,于是那个小朋友便号召自己的队友们和对手们对付大姐姐。没一会儿,大姐姐被我们攻击得惊慌失措,乱了手脚。一旁的大哥哥赶紧挡在大姐姐身前,但也被小朋友们喷得稀里哗啦,浑身湿透,活像一只刚从水里游上来的大肥鸭正在抖落身上的水珠,令我们忍俊不禁。“哎呀,不好!”水从许多雕塑身上向我们射来,对我方有大不利!怎么办?而对方正好幸免于难,还乘机猛攻,把我们一个个都喷成了落汤鸡。快到终点了,我们的水全没了,而对手那儿还有水!可正在他们瞄准我们时,他们的水也停了。我们两队也算打成了平手。这场水战打得真是激烈!

天色渐晚,要回家了,我对着暮色降临的春秋乐园挥手道别。

### 假如有一天你降临我家

安阳实验小学 五年级 贾亦真

假如有一天你降临我家,我的爸爸妈妈将不只会是我的,将是我们俩的。哦,不!爸爸妈妈会将对我的爱转移一半甚至更多给你。每天妈妈一回家将不会迎面抱起我,打一打我的屁股,而是奔向你那儿,抱起你,亲一亲你,将我忽略。

假如有一天你降临我家,我爸爸将不会对我的学习成绩、言行品格等等那么专注。如果我考了98分以上,他也不会再像孩子一样活蹦乱跳,而是转向你,朝你走去,抱住你,看了又看,亲了又亲,问你有没有在幼儿园交到好朋友,也将我忽略。

假如有一天你降临我家。如果你动了我的笔,画了我的作业本,我骂你一句,你的眼泪流下来,爸爸妈妈将会抱起你,朝向我,开口大骂:“你这个小丫头,他还小,你要让着他。”“可是他把我的作业本划了好几笔!”我大声争辩着哭出了声。要是没有你之前我哭了,爸爸妈妈一定会安慰我,想尽一切办法让我不要哭。如果有了你,爸爸妈妈的态度转变了180度,他们将会理也不理我,继续陪着你直到你不哭为止。

不过假如有一天你降临我家,将会陪我调皮、淘气,会当我的跟屁虫,我走到哪儿,你也跟到哪儿。有你,家里会变得更加有生机,更有童趣!有了你,家里的大王将会变成我们俩。

假如有一天,你真的降临我家,我会让你过上开心、快乐地生活,我将会百分之百的欢迎你的到来!

### 行走在充满爱的道路上 ——读《爱的教育》有感

滨江小学 五年级 方妍

书,像一对神奇的翅膀,把我们带到浩瀚的天地;书,如一位忠实的伴侣,伴随着我们走完充实的一生;书,似一艘非凡的战舰,让我们在无边学海里快乐成长。一本书,就是一个丰富多彩的世界,也是一幅秀丽的山水画页,使人流连忘返。在这一本本书中,《爱的教育》最使我印象深刻。

《爱的教育》是意大利著名作家亚米契斯的作品,是一部日记体儿童小说,因语句通俗易懂,而受到小朋友的欢迎。作者通过描写一名四年级小学生恩里科新的童年的故事,让我们感受到了爱。

这本书中,虽然有很多人物,但作者还是把每一个人的性格特点淋漓尽致地刻画了出来。疾恶如仇的卡罗纳、勤劳的科列帝……其中,我最喜爱的还是德罗西。

德罗西品学兼优,学习成绩在班里名列前茅。他性情活泼,对人很有礼貌,虽然家境很好,但他从来没有看不起别人。不仅如此,他还经常去帮助贫穷的人呢!他为人宽容大方,对谁都一视同仁,在班里很受欢迎。尽管沃提尼十分嫉妒他,常常给他使绊子,德罗西也一笑置之,没有去计较。他的这种品德令我感到敬佩,值得我们去学习。

这本如同教科书一般的名著,里面耐人寻味,给人启迪的语句数不胜数。而我最为欣赏的,莫过于文章中父亲给恩里科的一封信中片段:“一个社会跟一支军队一样。上层社会的人如同军官,而下层社会的工人如同军队的普通一兵,但这并不意味着士兵没有军官高贵,因为贵贱之分在于劳动而不在于金钱,在于价

值而不在于级别。如果说功劳有大小之分的话,那么这种功劳的又是应该在士兵和工人一边。但他们从自己的劳动成果之中获得最少的一份报酬。”这句话告诉我们:我们要热爱并尊敬劳动者,尊重他们的辛勤劳动和作出的牺牲。我也明白了:我们千万不要以钱财的多少和阶级的差距来衡量人。

合上书本,我的心中感慨万千,《爱的教育》想要告诉我们的道理是:在生活中,我们要怀着一颗感恩的心去尊敬老师,他们像蜡烛一样,燃烧自己,为我们照亮前方的道路。我们要友善地对待别人,团结同学,多一个朋友,多一份快乐。我们要满怀尊敬与歉意,孝顺父母,请他们原谅自己以前的任性,他们为我们付出了太多。它也使我明白了:崇高纯真的人性之爱就是一种最为真诚的教育,而教育使爱在升华。爱应该是教育力量的源泉,是教育成功的基础。没有爱就没有教育!

爱,无处不在,像空气一样,因为无影无形而被人们所忽略,其实爱的意义早已融入了灵魂中。我们的生活离不开爱。早晨起床上学时,父母温情的叮咛,这就是爱;在学校里,老师耐心地为我们讲解习题,这就是爱;当自己遇到困难时,朋友和你一起面对,并与你一起思考解决的方案,这就是爱!泰戈尔曾说:“爱是亘古长明的灯塔,它定睛望着风暴却兀不为动,爱就是充实了的生命,正如盛满了酒的酒杯。”此时此刻,行走在充满爱的道路上,我已经完成了对爱的思考——爱是一种无穷、伟大、令人幸福的力量!

### 菊花

马鞍山实验小学 四年级 林感

秋天到了,菊花开了,我去公园看菊花,一进公园,就闻到一股清香,我赶忙跑去菊花坛。

菊花依次开放着。有的只开了二三片花瓣儿;有的全开了,像是努力要为秋天增添光彩;有的还是花骨朵儿,好像是害羞的小姑娘,不敢看我们。如果把这菊花看成一幅画,那画家可真了不起!

菊花五颜六色,千姿百态。有的红如火,有的黄如金,有的绿如玉,有的粉似霞……远远望去,秋天好像是一位魔术师,把菊花变成了五颜六色的地毯,美不胜收,让我忍不住想躺上去。近看,菊花像一个个小绣球,一簇堆在另一簇上面,不留一点儿缝隙,一个个小脑袋挨在一块儿,坐得端端正正,似乎在听秋老师唱歌、讲故事。

瞧那花瓣,有的像外国女郎的金色卷发,美丽大方,竞相争艳;有的像老爷爷的拐杖;有的如蛟龙的爪子;还有的像喷泉。叶子衬着花儿,似乎每一片绿叶上都有一个新的生命在颤动。

一阵风吹来,菊花随之扭动,我居然错认为自己是这菊花坛的一株,一会儿跟蜜蜂说说花蜜的香甜,一会儿学学蝴蝶的舞蹈。

在春天百花盛开的时候,你找不到菊花的身影;而当秋风卷起落叶像一只只黄色的蝴蝶落在地面的时候,菊花却展开它那美丽的花瓣。我喜欢它的与众不同,更喜欢它那美丽的身姿,芬芳的味道!